

研究论文

论中国植物区系的分区问题

吴征镒

中国科学院昆明植物研究所

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 2003-9-5 9:28:00 接受日期

摘要 我国植物区系十分丰富、复杂,不但起源古老而且是研究世界种子植物区系起源的关键地区之一。由于疆域的广袤,自然条件的变化多端,从热带到高山寒带,从湿生到早生的植物区系又无不有其一定的代表,因此区系分区问题一向是一个有趣和复杂的问题而为中外学者所密切注意。

关键词 [中国](#) [植物区系](#)

分类号

DOI:

通讯作者:

作者个人主页: 吴征镒

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF](#)(1133KB)

▶ [\[HTML全文\]](#)(0KB)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“中国”的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [吴征镒](#)